
 バージョン1.7.0 
リリース日：2013/06/24

旧バージョンからのアップデート
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a-blog cms ユーザーフォーラム
http://forum.a-blogcms.jp/
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1. v1.7.0 へのアップデート方法

注意
アップデート作業中にサイト閲覧者がアクセスすると、サイトが正常に表示されない場合がありますので、
アップデート作業をされる際には作業時間・タイミングにご注意ください。

1 ファイル・フォルダのバックアップ

以下のファイル・フォルダをバックアップします。

• license.php　
• config.server.php　
• カスタマイズしているテーマフォルダ
• .htaccess（カスタマイズしている場合のみ）
• 「private」フォルダ（カスタマイズしている場合のみ）
• その他カスタマイズしているフォルダ・ファイル

2 「setup」フォルダのアップロード

「setup」フォルダをアップロードします。

アップロードが完了した時点で、一般に公開しているa-blog cms のページはメンテナンスページの表示に切り替わり
ます。アップデート作業をされる際には作業時間・タイミングにご注意ください。

3 テーマファイルの更新

テーマファイルを更新します。

「themes」フォルダ内の「system」フォルダを、“フォルダごと上書き”します。

テーマをカスタマイズしている場合は、変更点（「【重要】テーマの変更点と注意事項」参照）に合わせてテンプレー
トを書き換えてからアップロードします。

4 プログラムファイルの更新

インストールパッケージの「ablogcms」フォルダ内にある「themes」フォルダ と「setup」フォルダ 以外のフォル
ダ・ファイルを“上書き”します。
（※ 「install」フォルダ内にある license.php / config.server.php / 「archives」フォルダは上書き不要です。）

注意
「themes」フォルダ以外のファイルをカスタマイズしている場合は、フォルダ・ファイルを入れ替
える際、カスタマイズしているファイルを新しいファイルと入れ替えてしまわないようご注意くださ
い。
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5 .htaccessファイル名の更新

‣ v1.0.0 b1からのアップデートの場合

/private/htaccess.txt のファイルの名称を、FTPソフト上で「.htaccess」に変更します。

‣ v1.0.0 b1/b2/b3からのアップデート共通

/themes/htaccess.txt のファイルの名称を、FTPソフト上で「.htaccess」に変更します。

6 ライセンスファイルの更新

ライセンスファイルを更新します。

‣ v1.3.1/v1.3.0b/1.2.0/1.1.0/1.0.2/v1.0.1/v1.0.0 b1/b2/b3/b5/rc からのアップデートで現

在トライアル期間中の場合のみ

インストールパッケージの「install」フォルダ内のファイル「license.php」をindex.php と同じ場所にアップロード
します。

7 メンテナンス画面からアップデート開始

a-blog cms を設置したアドレスにアクセスし、メンテナン
ス画面が表示されることを確認してください。

メンテナンス画面でユーザーIDとパスワードを入力し[ログ
イン]ボタンを押してログインします。

「アップデート実行画面へ」のリンクをクリックします。

「アップデートを実行できます」と表示されていることを確
認します。

8 データベースの更新

セットアップ画面の[データベースの更新処理を実行]ボタンを押します。

a-blog cms バージョン1.7.0 旧バージョンからのアップデート（2013.06.24版） |   3



9 セットアップディレクトリの削除

アップデートプログラムの実行が終了したら、「setup」ディレクトリを削除します。
削除するまではメンテナンスページが表示されます。

10 表示確認と公開

a-blog cmsを設置しているアドレスにアクセスします。各ページの表示を確認し、問題が無ければ公開となります。

必要に応じてデバッグモードをONにすることで、各種エラーメッセージが表示されたり、キャッシュ機能が無効となる
など、動作確認のための状態となります。

サーバ上のファイル config.server.php 内の記述 「DEBUG_MODE」の値を確認の上、変更を行う場合は再度アップ
ロードしてください。

デバッグモードON デバッグモードOFF
define('DEBUG_MODE', 1); define('DEBUG_MODE', 0);

以上でアップデートは完了です。a-blog cms の新機能をご利用ください。
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2. アップデート後の注意事項

‣ カスタムフィールド検索フラグの修正

v1.4.0b2～v1.4.0正式版からのアップデートの場合、カスタムフィールドの問題を修正します。この問題では、
KEYWORDコンテキストを利用したエントリーの全文検索時にカスタムフィールドの値が、検索対象に含まれなくなっ
ていることがあり、それを修正します。 詳細は「システムの変更点（v1.4.1）」をご覧ください。

‣ ルールのユーザーエージェントについて

v1.4.2より前のバージョンでルールのユーザーエージェントの設定をしていて、v1.4.2以降にアップデートする場合に
は、再設定が必要です。詳細は「システムの変更点（v1.4.2）」をご覧ください。

‣ WYSIWYG機能について

v1.2.0より前のバージョンからアップデートしてWYSIWYG機能を使用する場合には、設定が必要です。詳細は
「WYSIWYGの追加」をご覧ください。

a-blog cms バージョン1.7.0 旧バージョンからのアップデート（2013.06.24版） |   5



3. 【重要】テーマの変更点とアップデート時の注意事項

バージョンアップで変更となったテーマの変更点と注意事項です。アップデートされる場合は必ずお読みください。

v.1.6.0以前の注意事項

‣ 校正オプションの適応ルールについて

v1.6.0以前からのアップデートの場合、v1.6.1で校正オプションの仕様が変わったため注意が必要です。

v1.6.0以前の校正オプションは、同一モジュール、同一変数の一つに校正オプションを適応すると、それ以降の

変数にも校正オプションが適応されました。

v1.6.1以降のバージョンでは、同一変数一つづつに校正オプションを適応できるようになりました。

この為、動きに違いがでてくる可能性がありますので、テンプレートを修正して頂くか、v.1.6.0以前の

/php/Template.phpでファイルの上書きをして下さい。v1.6.0以前の/php/Template.phpを使用するとv1.6.0以前
の校正オプションの仕様で動くようになります。

参考:http://www.a-blogcms.jp/support/manual/customizing/entry-1700.html

v1.4.xでの変更点と注意事項

‣ config.system.yaml に変更を加えている場合

private/config.system.yaml は、コンフィグの初期設定をしているファイルになります。アップデート以前にこのフ
ァイルを変更している場合には、バックアップをとってから上書きして下さい。
v1.5.0で追加されている項目がありますので、基本的には上書きしてから変更部分を修正してください。

‣ 同梱テーマ company1, company2, company3, plain, vicuna を利用している場合

v1.5.0より company1, company2, company3, plain, vicuna の各テーマの同梱を終了し、標準的なテーマとして
blog, site の2つのテーマとスマーオフォン用テーマ jquerymobile を同梱しました。
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サンプルの記述を含むテーマ sample@vicuna については廃止し、同等のテーマとして sample@blog を同梱しまし
た。

同梱配布終了となったテーマをv1.5.0で
ご利用いただくことについては問題はあ
りません。

v1.4.0での変更点と注意事項

‣config.system.yaml に変更を加え

ている場合

private/config.system.yaml は、コン
フィグの初期設定をしているファイルに
なります。アップデート以前にこのファ
イルを変更している場合には、バックア
ップをとってから上書きして下さい。
v1.4.0で追加にされている項目がありま
すので、基本的には上書きしてから変更
部分を修正してください。

‣column.html (unit.html) と 

action.html に変更を加えている場合

v1.4.0よりダイレクト編集機能やメールマガジン機能が追加されたことにより、column.html ( unit.html )、
action.html が変更になっています。
表示や管理についてこれらのファイルに独自の変更を加えたのものがテーマ内にある場合はアップデートが必要になり

ます。
[注意] a-blog cms の vicuna 

テーマでは column.html が 

unit.html という名前になって
います。

‣コンフィグのエントリー 編集

設定に変更を加えている場合

v1.4.0より管理ページ＞コンフ
ィグ＞編集設定 から、「ユニット

追加ボタン」「テキストタグセレクト」「サイズセレクト」が自由に追加できるようになりました。
/admin/config/edit.html を変更して追加を行っていた場合、今後は必要がなくなりますので、削除してv1.4.0のもの
をご利用ください。
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‣ ユニット内にdivを入力して段組みを実現している場合の変更と制約

v1.4.0より段組みをするための機能「ユニットグループ」が追加されています。これまでユニット内にdiv、classを入
力して段組みをしていた場合には、管理ページ＞コンフィグ＞編集設定 から「ユニットグループ」の欄に手動で設定し
ていたdivのclassを設定する事で今後はユニット内にdivを書かないで済むようになります。
[注意] ユニット内にdivの記述が残っている場合には、v1.4.0の新機能である「ダイレクト編集」がそのエントリーで
動作しない事があります。ご注意下さい。

‣ 画像サイズを長辺から横幅設定にしたい場合

v1.4.0より画像サイズの設定に「長辺」の他に「横幅」と「縦幅」が追加されました。今まで「長辺」だったものを
「横幅」に設定し直すと、既に投稿されたエントリーを再編集する際に今までの設定が無くなる事から、「長辺」設定
だった画像がリセットされ、「そのまま」設定になるので注意が必要です。
「長辺」を「横幅」に変更するのではなく、横幅サイズを指定した選択肢を追加することをおすすめします。

v1.3.1での変更点

なし

v1.3.0での変更点

‣ 「company3」のテーマを全面変更

HTML, CSSなど全面的に変更しました。v1.3.0b1またはv1.3.0b2からのアップデートでカスタマイズをしている場合
は、v1.3.0正式版の「company3」テーマをご使用ください。

• お知らせ一覧表示時のh2内のpをspanに変更
• 画像表示時のリンクでrelの表記にスペースを追加
• メールフォームのindex.htmlから<div class="guideBox">を削除
• メールフォームの送信後画面でwrapperが崩れている部分を修正
• その他表示調整など
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v1.3.0b2の変更点

‣ 「company3」のテーマを全面的に変更

HTML, CSSなど全面的に変更しました。v1.3.0b1からのアップデートでカスタマイズをしている場合は、b1でカスタ
マイズした部分をv1.3.0b2の「company3」テーマに反映してください。

• カラー変更を管理画面から変更出来るように修正
• サブエリアの日付表示を変更
• グローバルナビゲーションの表示を変更
• お問い合わせフォームの表示を変更
• その他表示調整など

v1.3.0b1の変更点

‣ 「company3」「iphone」テーマを追加

‣ config.js のviewing関連機能の変更

Javascriptによるviewingマーク機能の仕様を変更しました。v1.3.0未満のバージョンからのアップデートの場合に
は、 /js/config.js を下記のように修正してください。

/js/config.js の 293行目付近

修正前：viewingMark : 'a.js-viewing-receptor',

修正後：viewingMark : 'a',

‣ エントリー編集ページのテンプレートを変更

プログラムの修正にともない、全体的にエントリー編集ページのテンプレート（/themes/system/admin/entry/

edit.html）にも変更が加えられています。以前のテンプレートでも動作しますが、問題がある場合はsystemテーマ内
の最新ファイルを元に、カスタマイズしてください。

‣ /system/css/内のCSSファイルを変更

変更前：admin.css  →変更後：system.css

変更前：import.css →変更後：admin.css

変更前：1colA.css →変更後：削除（system.cssに統合）

v1.2.1の変更点と注意事項

‣ 「company2」テーマを修正

修正点は以下のとおりです。「company2」をカスタマイズしている場合は、記述を変更してください。

• /themes/company2/contact/index.html で{siteFooter}にBlog_Fieldモジュールの記述を追加
• /themes/company2/contact/index.html で<!--#include file='/admin/action.html'-->の記述位置を変更
• クラス名を修正 seaech→search

• CSSファイルの文字化けを修正

‣ 「shop1」テーマを全体的に変更

「shop1」テーマを全体的に変更しているため、テーマの上書きを推奨します。
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「shop1」テーマを既にカスタマイズ済みで、クロネコWebコレクトを使用する場合は、/themes/shop1/order/

result.html 内の「kuronekoWebCollect」ブロック内を参考に、カスタマイズ済みテンプレートに記述を追加してく
ださい。

v1.2.0の変更点と注意事項

‣ テンプレートの「トップページ」と「一覧ページ」の適用先

テーマ設定の「トップページ」のテンプレートは、ブログのトップページにのみ適用されます。

例1）テーマ設定のトップページに「top.html」と指定し、http://www.sample.com/（ブログのトップページ） にア
クセスしたとき

/themes/themeName/top.html が適用されます。

‣ URLでカテゴリーが指定されている場合のテンプレートの適用先

URLでカテゴリーが指定されている場合、その同じ名称のディレクトリにあるテンプレートが参照されます。

例2）テーマ設定のトップページに「top.html」、一覧ページに「index.html」と指定し、http://

www.sample.com/category/（URLにカテゴリーが指定されているとき） にアクセスしたとき

/themes/themeName/category/index.html が存在すれば適用され、存在しなければ /themes/themeName/

index.html が適用されます。

v1.1.0からv1.2.0以降へのアップデートで必要な作業

v1.1.0までのバージョンでルールを作成していた場合は、v1.2.0にアップデートすると適用先のテンプレートが変わっ
てしまう場合がありますので、設定を変更する必要があります。カテゴリーによるテンプレートの切り替え設定をして
いる場合は、以下の例を参考に、テンプレートファイルの設定を変更してください。

ルールの指定例
ルール適用時のテンプレート設定

（～ v1.1.0）

ルール適用時のテンプレート設定

（v1.2.0）
カテゴリーコードを「=」で指定
例）ccd = categoryA

トップページ： /categoryA/

top.html
一覧ページ：/categoryA/

index.html

トップページ：top.html

（カテゴリーが指定されているた
め、適用はされません）
一覧ページ： index.html

上の表の例のように、v1.2.0ではURLでカテゴリーが指定されている場合、同名のディレクトリを参照するため、テン
プレートの設定で「/category/index.html」とディレクトリ名を指定する必要はなくなります。そのため、v1.1.0以
前のバージョンで「/category/index.html」のようにカテゴリーコードと同名のディレクトリ名も指定している場合
は、ディレクトリ名を削除し「index.html」のようにディレクトリ直下のファイル名を指定してください。

v1.1.0の変更点

‣ /themes/system/ の構成・内容を整理

システムに関わるスタイルを分離し、表示調整を行ないました。CSSファイルの読み込み先を以下のように書き換えて
ください。
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■ 変更前

<!-- BEGIN_MODULE Touch_Admin -->

<link href="./css/entryForm.css" rel="stylesheet" type="text/css" media="all" />

<!-- END_MODULE Touch_Admin -->

<!-- BEGIN_MODULE Touch_Login -->

<link href="./css/adminBtn.css" rel="stylesheet" type="text/css" media="all" />

<!-- END_MODULE Touch_Login -->

■ 変更後

<link href="./css/acms.css" rel="stylesheet" type="text/css" media="all" />

テーマをご自分で作成される場合は、テンプレートに必ず以下のように記述し、/themes/system/css/acms.css を
参照するようにしてください。

<link href="./css/acms.css" rel="stylesheet" type="text/css" media="all" />

注意
「acms.css」は、使用するテーマに関係なく必要なa-blog cmsのシステムに関わるスタイルが記述
されています。このcssファイルを適用しない場合、表示に問題が発生しますのでご注意ください。

‣ /themes/plain/ の構成・内容を整理

表示上の変更はありませんので、今までのplainテーマでカスタマイズしている場合でも特に変更作業をする必要はあり
ません。

‣ 「Category_EntryList」モジュールがサブカテゴリーに対応

「Category_EntryList」モジュールはv1.1.0でサブカテゴリーに対応し、設定内容が新しくなりました。

a-blog cmsの公式サイトの「リファレンス」にある最新のソースコードを参考に、お使いのテンプレートを書き換えて
ください。v1.1.0より前のソースコードを使用すると、うまく動作しない場合があります。

ビルトインモジュール | リファレンス | a-blog cms - Web制作者のためのCMS

http://www.a-blogcms.jp/support/reference/build_in.html

‣ 「company1」テーマのファイル名を変更

「index.html」→「top.html」、「main.html」→「index.html」に変更となります。 v1.1.0以前の
「company1」テーマをアップデートする場合は、 ルールやモジュールIDを含めたコンフィグのテーマ設定で、テンプ
レートファイル名を変更してください。

v1.0.0 rcの変更点

「company1」テーマのテンプレートの構成を大きく変更しました。v1.0.0 rc以前の「company1」テーマをカスタ
マイズされている場合は、最新のテーマを使用されることをおすすめします。

v1.0.0 b2の変更点

v1.0.0 b2ではファイルの参照パスが変更されました。v1.0.0 b1からのアップデートの場合は
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<!--#include file="admin/～"-->

と記述されている部分を

<!--#include file="/admin/～"-->

に書き換えてください。
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4. システムの変更点（v1.5.2）

機能追加

• ユニバーサル版iOSアプリに対応（iPad・iPhone両対応）
• 無制限ユーザーライセンスでユーザーのCSVインポート機能を追加

既存仕様への追加・変更

• User_Search モジュールに notFound ブロック追加
• User_Profile モジュールに notFound ブロック追加
• Navigation モジュールの{attr}変数の出力の先頭に、自動で半角スペースを加えるように変更
• ユニットの配置に「非表示」を追加
• エントリーのタイトルをダイレクト編集できるように変更（.entryTitleがふられている場合のみ）
• ファイルのアップロード時にサイズチェックを追加（File APIが実装されているモダンブラウザに限る）
• カスタムフィールドの画像・ファイルで、ディレクトリパス止まりの指定に対応
• Static Mapに指定されたマーカー（icon:）がDynamic Mapにも反映されるように対応
• フォームのCSVログダウンロードに投稿日時を追加
• バンドルのprettyPhotoを3.1.4にバージョンアップ
• バンドルのCKEditorを3.6.3にバージョンアップ
• ユーザー拡張にHookポイントを実装（omake/php/ACMS/User/Hook.phpを参照）
• CSVインポートでentry_posted_datetimeをインポート対象に変更

修正された問題

• table校正オプションで行の末尾にある空セルが消滅していた問題
• category/index.html などのURLでNoticeエラーが発生する問題
• %{INHERLINK} や 各モジュールのpagerの出力URLにtplコンテキストが混入する問題
• データベース名にハイフンが含まれるとき、バックアップのインポート＆エクスポートでエラーが発生する問題
• Category_Listのコンフィグにおいて、エントリー件数の昇順・降順が実際の設定と逆になっていた問題
• Feed_ExList の日付が 1970-01-01 になる問題
• CSVインポートで、カテゴリーなしを選択したとき、entry_category_idが反映されない問題
• index.jsにおいて意図しないグローバルリークがあった問題
• プライマリエイリアスを変更しようとするとエラーが発生する問題
• エイリアス適用時の子ブログのリンクが不正だった問題
• エントリーの複製で正方形画像がコピーされない問題
• CSVインポートでentry_idが指定してある場合、entry_codeを引き継がない問題
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5. システムの変更点（v1.5.1）

機能追加

• 新規の機能追加はありません

既存仕様への追加・変更

• Google Maps(v3)およびGoogle LoaderにおけるAPI Key廃止に伴い、関連情報を削除
• 無制限ユーザーライセンスの場合、同一ユーザーが同時にログインできるように変更
• エントリーをブログ間移動したときに、移動先にも存在するグローバルカテゴリーであれば維持するように変更
• エントリー関連のカテゴリー選択肢で、非公開カテゴリーには【非公開】と表示されるように変更
• 校正オプション[wareki]を、[date]のように形式指定できるようにオプションを追加
• 校正オプション[table]で、rowspan属性とcolspan属性を指定できるように記法を追加
• フォームIDの指定されたフォームへの投稿に、通し番号を付与する機能を追加
• バンドルしているjQuery1.7系を、バージョン1.7.2に差し替え
• カテゴリーコードによるテーマ内テンプレート探索で、カテゴリーコードのさかのぼりオプションを追加

(config.system.yaml内、tpl_find_from_ascendants_ccdの項)

• 無制限ユーザーライセンスの場合、同一ユーザーの同時ログインをオプションで可能に。(config.system.yaml

内、same_login_enableの項)

• 画像のマルチアップロード機能で、展開後のユニットが選択画面と同じ並びになるように変更
• Entry_Bodyモジュールの変更

• serialNavブロック内に、prevNotFoundブロックとnextNotFoundブロックを追加
• entry:loop内にglueブロックを追加
• entry:loop内に{iNum}変数を追加（連番）
• entry:loop内に{sNum}変数を追加（ページをまたいだ連番）
• entry:loop内に{oddOrEven}変数を追加（奇数・偶数に応じて、oddまたはevenを出力）
• カテゴリー表示順のコンフィグを追加

• Entry_Summary, Entry_Headline, Entry_Photo, Entry_List, Entry_TagRelationalモジュールの変更
• entry:loop内にglueブロックを追加
• entry:loop内に{iNum}変数を追加（連番）
• entry:loop内に{sNum}変数を追加（ページをまたいだ連番）
• entry:loop内に{oddOrEven}変数を追加（奇数・偶数に応じて、odd|evenを出力）
• entry:loop内に{status}変数を追加（公開状態に応じて、open|close|draftを出力）

• Entry_Calendarモジュールの変更
• 月表示で当月前後のエントリーを出力できるように変更（選択可能）
• コンフィグで曜日ラベルを空にした場合、その曜日を出力しないように変更
• 月表示で当月前後に{w}変数を出力できるように変更

• エントリー編集時、ユニットのドラッグ＆ドロップによる並び替えをInternetExplorer 6で無効化
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修正された問題

• CSVインポートにおいて、10個以上の値を含む配列型カスタムフィールドが正常に挿入されない問題
• 編集設定 → 画像の拡大表示サイズが長辺設定されているときに、iOSアプリで選択できない問題
• iOSアプリで投稿したときに、CMSのキャッシュがクリアされない問題
• Blog Not Foundなどの時に、UA_GROUPに関するNoticeエラーが表示されていた問題
• Entry_Bodyのコンフィグで「サマリーを表示できるようにする」のチェック状態が保存されない問題
• .js-adaptive_image(JS機能)がInternet Explorerにおいて正常に動作していなかった問題
• Phpの状態が管理者以外にも表示されていた問題
• インストール時のPHPバージョンチェックが5.1.6未満を通過させてしまっていた問題
• Entry_Summary, Entry_Headline, Entry_Photo, Entry_List, Entry_TagRelational がURLコンテキストの

orderを参照できない問題
• .scrollTo(JS機能)がAndroid端末において正常に動作していなかった問題を修正
• shopテーマで、顧客情報の削除ができなかった問題
• エントリー関連で、およそ1970年以前の日付が扱えなかったものを、およそ1901年まで扱えるように修正
• ユニット設定のコンフィグ画面で、編集設定で行われたコンフィグが反映されていなかった問題
• IE6, 7において外部ドメインを表示するiframeがあるページでJavaScriptエラーが出ていた問題（jQueryのバグ
対応）

• キャッシュ感度のコンフィグ（cache_sensitivity）が、config.system.haml の値を反映しない問題
• siteテーマのお問い合わせフォームの入力画面テンプレートの記述が整合していなかった問題
• blogテーマのUser_Profileに存在しないモジュールIDが指定されていた問題
• カスタムフィールド検索で、lt,lte,gt,gteオプションが正常に動作していなかった問題
• Googleマップ系の要素などが複数配置されたとき、Google Loaderの並列実行によってJavaScriptエラーが発生
する問題

• エントリー更新時、カスタムフィールドなどのバリデーションエラーでfatalエラーが発生する問題
• Cookieが使えない環境で、index.jsがロードされているとき、エントリーの作成時にログイン状態が切断される問
題

• 投稿者権限のときに、エントリー編集画面で、カテゴリー追加ボタンが表示されていた問題
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6. システムの変更点（v1.5.0）

機能追加

• iPhoneアプリとの連携機能を追加
• 新テーマ site を追加
• 新テーマ blog を追加
• データベースのフルエクスポート＆インポート機能を追加
• アーカイブのフルエクスポート＆インポート機能を追加
• Category_EntrySummary モジュールを追加
• Calendar_EntryList モジュールを追加
• Api_Instagram_Users_Media_Liked モジュールを追加
• Api_Instagram_Users_Media_Recent モジュールを追加
• Field_ValueList モジュールを追加
• グローバル変数 %{REQUESET_PATH} を追加
• グローバル変数 %{REQUESET_DIRNAME} を追加
• グローバル変数 %{SESSION_USER_CODE} を追加
• グローバル変数 %{SESSION_USER_NAME} を追加
• グローバル変数 %{SESSION_USER_MAIL} を追加
• グローバル変数 %{MAIL_MAGAZINE_FROM} を追加
• グローバル変数 %{MAIL_TRACKBACK_FROM} を追加
• グローバル変数 %{MAIL_COMMENT_FROM} を追加
• グローバル変数 %{MAIL_REMIND_FROM} を追加
• グローバル変数 %{MAIL_SUBSCRIBE_FROM} を追加
• グローバル変数 %{MAIL_SUBSCRIBE_ADMIN_FROM} を追加

既存仕様の変更

• サポートするPHPバージョンを5.1.6以降に変更
• バンドルされているjQueryを、1.6.4と1.5.2に変更（デフォルトは1.5.2）
• Entry_Body モジュールに設定・表示項目を大幅追加
• Entry_Summary モジュールに設定・表示項目を大幅追加
• User_Profile モジュールの表示順に、更新日時と最終ログイン日時の昇順・降順を追加
• User_ProfileとUser_Searchモジュールにインデキシングのオプションを追加
• テキストユニットのダイレクト編集にWin:Ctrl+Enter, Mac:Cmd+Enterで確定するショートカットを追加
• ログインURLに?redirect=/path/to/が含まれていれば、同一ドメイン内に限りリダイレクトする機能を追加
• メタ情報のgeneratorにバージョン番号を含まないように変更
• Entry_Body モジュールに「カテゴリーを無視して、ブログ内の全記事における前後のリンクを表示する」オプシ
ョンを追加

• Entry_Summary等のモジュールに、「ログインしていなくてもシークレットブログのエントリーを表示する」オ
プションを追加
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• Tag_Filter モジュールに {omitUrl} 変数を追加（現在のURLから選択したタグを取り除いたURLを出力）
• Tag_Filter モジュールに表示順のコンフィグを追加
• Blog_ChildList に起点（親）ブログの変数を追加
• メンテツールのドメイン書き換えに、全ブログを対象とするオプションを追加
• ユーザー定義モジュールをphp/User/GET/とphp/User/POST/内で作成できるように仕様を追加
• ダッシュボードのアクセス数グラフを廃止
• グローバル変数 %{SYSTEM_MAIL} を廃止
• 旧テーマ company1, company2, company3, plain, vicuna を廃止

不具合修正など

• Entry_Summary, Entry_Bodyなどで日付系の曜日ブロックが重複して出力される問題を修正
• Navigation モジュールである項目の親に自分自身を選択したとき項目が消失する問題を修正
• rss2.xmlの出力で部分的に誤りがあった問題を修正
• Blog_ChildListに校正オプションが利用できなかった問題を修正
• ブログ作成時に非公開が選べない問題を修正
• 管理パーツの表示制御のボトルネックを除去して修正
• type="radio"を含むカスタムフィールドグループをソートしたときの問題を修正
• 携帯で正常にログインできないケースがあった問題を修正
• フォームID一覧で「最新の投稿」の日時が正しく表示されない問題を修正
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7. システムの変更点（v1.4.2）

機能追加

‣ ルールのユーザーエージェントを新規追加・構成変更

ルールのユーザーエージェントに Androidタブレット を追加し、構成を以下のように変更しました。新規追加に加え
て、表記や順序も変更しています。

v1.4.2 へのアップデートでルールの設定をしている場合は、アップデート後にルールが動作しなくなりますので、それ
ぞれのルールの設定画面でユーザーエージェントを選択しなおして、設定を保存してください。

v1.2.1以前 v1.3.0b1, b2 v1.3.0 v1.4.2

MobileSafari MobileSafari 携帯電話 携帯電話
なし 　iPhone 　docomo 　docomo

なし 　Android 　　i-mode2.0 　　i-mode2.0

なし なし 　au 　au

なし 　iPad 　SoftBank 　SoftBank

Mobile Mobile 　WILLCOM 　WILLCOM

　docomo 　docomo スマートフォン スマートフォン
なし 　　i mode 2.0 　iPhone 　iPhone

　au 　au 　Android 　Android

　SoftBank 　SoftBank タブレット タブレット
　WILLCOM 　WILLCOM 　iPad 　iPad

PC PC PC 　Androidタブレット
　Internet Explorer 　Internet Explorer 　Internet Explorer PC

　　6.x 　　6.x 　　6.x 　Internet Explorer

　Safari 　Safari 　Safari 　　6.x

　Firefox 　Firefox 　Firefox 　Safari

　Firefox

• エントリーの一覧から複数のエントリをまとめて複製できるようになりました
• エントリーとユーザーの一覧でフィルターに"ブログの絞り込み"が追加されました
• エントリーとユーザーの一覧でフィルターに"キーワード条件"が追加されました
• カスタムフィールドの画像に@fieldSize, @tinyFileSize, @largeFileSize変数を追加
• カスタムフィールドのファイルに@baseName，@fileSize変数を追加
• Touch_EditInsert モジュールとTouch_EditUpdate モジュールを追加 ( エントリー編集時に新規・更新を分岐 )

• グローバル変数 %{PARENT_BLOG_URL} を追加
• グローバル変数 %{ROOT_BLOG_URL} を追加
• グローバル変数 %{PARENT_CATEGORY_URL} を追加
• グローバル変数 %{ROOT_CATEGORY_URL} を追加
• Filter_SetGlobalVars モジュールを追加 ( グローバル変数の適用，指定範囲内で再実行する )

• TwitterAPI関連モジュールを追加
• Facebookページ用のTouchモジュールを追加
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既存仕様の変更

• themes/sample@vicuna/snippetsを，omakeに移動しました
• インストール時にDBへのCREATE権限があれば，DBをセットアップ時に作成することが可能になりました
• User_SearchモジュールがKEYWORDコンテキストを受け取り，ブログ階層を考慮するようになりました
• エントリーのYouTubeユニットで，動画のURLを直接入力したときにもIDに自動変換して保存されるようになりま
した

• エントリー状態のラベルを「未来エントリー -> 公開予定」「掲載終了 -> 公開終了」「認証中 -> 承認中」に変
更しました

• Entry_Summary, Headline, List, Photo, TagRelationalに，sort, csort, usort変数を追加しました（各表示順
の値）

• jQuery1.5.1を1.5.2に差し替え，デフォルトを1.5.2に変更しました．1.6.1も同梱しています
• Category_Listモジュールのcategory:loopブロック内に，カテゴリーのカスタムフィールドが追加されました
• Entry_Summary, Headline, List, Photo, TagRelational モジュールの，entry:loop内に，glueブロックが追加
されました

• Category_List モジュールの，category:loopブロック内に，glueブロックが追加されました
• Blog_ChildList モジュールのglueブロックが，blog:loopブロック内の後ろに移動しました
• Api_YahooWebSearch モジュールをApi_Yahoo_WebSearchモジュールに名前変更
• Api_YahooImageSearch モジュールをApi_Yahoo_ImageSearchモジュールに名前変更
• Yahoo検索系のモジュールのリクエスト先をコンフィグで設定可能に変更（アップグレード版対応）
• php/ACMS/UserCorrector.php を，php/ACMS/User/Corrector.phpに変更．
• 上記に伴い当該クラス名も，ACMS_User_Correctorに変更
• php/ACMS/User/function.phpを関数のユーザー拡張領域として開放
• Case_Timeモジュールが廃止されました（後方互換としてv1.4.2時点で同梱はされていますが，コンフィグに表示
されません）

• FlTopImage一式が非推奨になりました (v1.5以降同梱されなくなる予定です)

• Topicpath モジュールで，起点になるブログを任意のラベルで置き換え可能に変更

不具合修正など

• MySQL5.5以上のときにデータベース作成に失敗していたのを修正
• カテゴリー編集画面の「戻る」ボタンが不正なURLにリダイレクトしていたのを修正
• エントリー編集画面の #update 系ブロックの動作を修正
• 画像ユニットを「追加」（変更でない）したときに，メイン画像の設定が自動でされないのを修正
• エイリアスを利用してアクセスしたときに，%{VIEW}が常にindexであった問題を修正
• カスタムフィールドグループと，js-map-editableを併用した際にエラーになっていた問題を修正
• ACMS_POST_Cookieと$.cookieにおける，配列型の取り扱いに関する問題を修正
• クラス設定済みのテキストタグを正常にselectedにできていなかった問題を修正
• エイリアス設定におけるドメイン入力チェックの問題を修正
• インストール時のDBパスワードが必須となっていた問題を修正
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8. システムの変更点（v1.4.1）

不具合修正など

• カスタムフィールドの値が，エントリーの全文検索に利用されない問題を修正
v1.4.0b2～4、v1.4.0正式版では、KEYWORDコンテキストを利用したエントリー系モジュールでの全文検索対象
に、カスタムフィールド上の文字列が含まれなくなっています。
すでにデータベースに登録されてしまっているデータが対象なので、バージョンアップと共に、修正プログラムを実
行する必要があります。
ただし、カスタムフィールドの値を全文検索に使用していなければ必要ありません。

修正は、setupディレクトリをアップロードし、メンテナンス項目の「シス
テムの修正ツール」内「カスタムフィールド検索フラグの修正」から行いま
す。

• fileユニットが再編集されたときに，パス情報が破損する問題を修正
v1.4.0b4、v1.4.0正式版では、エントリーのfileユニットの登録時には問題はありませんが、再編集して保存した
場合に 001/201104/filename.pdf のようなファイルへのパスが、filename.pdf として保存され、ディレクトリ
部分を喪失してしまいます。
前項のような修正プログラムによる解決は困難であるため、破損してしまった場合は，ユニット再登録が必要で
す。
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9. システムの変更点（v1.4.0）

機能追加

• エイリアス機能（特定の一意なブログコンテンツを複数のドメインで別々に表示・管理する）を追加
• ユニットを単体編集する機能を追加
• IPベースのアクセス制限の設定 (BASIC認証ライク) を追加
• IPベースのログイン制限の設定を追加
• カスタムフィールドグループ機能を追加 (複数のフィールドをグルーピングして繰り返し出力する)

• ユニットグループ機能を追加 (複数のユニットを特定のclass等がふられた要素でグルーピングして出力する)

• モジュールIDの複製機能を追加
• パブリッシュ機能（httpまたはacmsから始まるuriの内容を、指定パスに静的ファイルとして出力する）を追加
• Case_Authモジュールを追加
• Alias_Listモジュールを追加
• アクセスログを管理ページから削除する機能を追加
• アクセスログを管理ページからCSV出力する機能を追加
• User_Searchモジュールを追加
• Api_YahooWebSearchモジュールを追加
• Api_YahooImageSearchモジュールを追加
• エントリーを、自分の管理範囲内のブログへ移動できる機能を追加（管理者のみ）
• 読者登録時で、申請者と管理者に配信されるメールをカスタマイズできるように設定を追加
• 親ブログのユーザーが、子ブログからも直接ログインできるオプションを追加
• ユーザーアカウントに有効期限を設定できる機能を追加
• グローバル変数 %{SESSION_USER_AUTH} を追加
• グローバル変数 %{RBID}, %{RBCD}, %{ROOT_BLOG_NAME} を追加
• グローバル変数 %{PBID}, %{PBCD}, %{PARENT_BLOG_NAME} を追加
• 登録ユーザー(購読者ユーザーなど)に対するメールマガジン機能の追加
• https関連のリンクを書き換える機能を追加
• クライアントキャッシュの期限 ( Expiresヘッダ ) を，コンフィグから調整できる項目を機能設定に追加

仕様変更

• カテゴリーの作成時と変更時に、親カテゴリーを選択できるように変更
• 各モジュールのページャーが、HTTPSを考慮するように変更
• Entry_Bodyに、マイクロページ（エントリー内ページ分割）の設定を追加
• Entry_Bodyに、entry:loop.ecd, entry:loop.ccd, entry:loop.bcd, entry:loop.ucdの変数を追加
• いずれかのブログのドメインとして登録されていないドメインからのログインリクエストを禁止
• Navigationのラベルに、httpまたはacmsから始まるuriを指定すると、その内容をincludeして表示する機能を追
加

• Tag_Filterに、タグ候補を表示する上限数の設定を追加
• 内部処理の変更に伴う、ページ生成の高速化
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• WYSIWYGユニットがエントリー編集画面で、ソート可能に変更
• 編集設定のイメージサイズ選択肢で、w300, height500といった任意の辺のサイズ指定に対応
• ログイン中はクライアントサイドでキャッシュを使用しないように変更
• Sitemapモジュールにコンフィグを追加
• 読者登録時に，ユーザーのカスタムフィールドを同時に登録できるように仕様を追加
• shop1内テンプレートに，SGペイメントとPayPalのフォームサンプルを追加 ( ショップ拡張機能用 )

• CKEditor, jQuery, jQuery UI, PEARなどの各種ライブラリをバージョンアップ
• 内部のjQueryのバージョンを1.5.1と1.4.2で切り替えられるように仕様を追加（デフォルトは1.5.1）
• /php/ACMS/UserCorrector.php を配置すると，校正オプションが自動で拡張されるように仕様を拡張
• company3, shop1のGoogle Analyticsが</head>直前に挿入されるように変更
• 各テーマの/admin/xxxx/edit.html のカスタムフィールド部分を，/admin/xxxx/field.htmlに分離
• 各テーマの/admin/xxxx/edit.html に <!--#include file="/admin/xxxx/field.html" -->を追記
• company3テーマの初期設定を変更

不具合修正など

• 標準ポート ( 80 ) 以外を利用していた場合の全体動作に、不具合があった問題を修正
• サーバーの内部エンコーディングによっては、セットアップで日本語が使用できなかった問題を修正
• CCDと同名ディレクトリを作成してテンプレートを適用した際に、余分なスラッシュが混入する問題を修正
• 投稿者権限で、一覧表示状態からエントリーを削除できなかった問題を修正
• 編集者権限で、カテゴリー一覧からステータス変更できなかった問題を修正
• RSSにインデキシングOFFのエントリーが表示されていた問題を修正
• Category_Listの変数に、校正オプションが適用されなかった問題を修正
• UserAgent定義の誤りにより、ルールが正しく適用されないことがあった問題を修正
• ショップ無料版利用時に、カートを空にすると再計算が正しく動作していなかった問題を修正
• Entry_Summary, Entry_Headline, Entry_Photo, Entry_Listでインデキシングの設定が、常にSummaryのも
のになっていた問題を修正

• スケジュール設定で、PHP4の環境においてラベル設定できなかった問題を修正
• Category_EntryListのコンフィグで、エントリーのインデキシングを正しく設定できなかった問題を修正
• テーマ設定のコンフィグで、ログイン時のテンプレートを正しく設定できなかった問題を修正
• Entry_Bodyの前後エントリー送りが、未公開・下書きのエントリーを表示していた問題を修正
• フォームログ一覧の、フィルターソートが正しく動作していなかった問題を修正
• sitemap.xmlが全件出力されていなかった問題を修正
• Entry_TagRelational に無効なコンフィグがあった問題を修正
• メンテナンスツールのインポート/エクスポートにおいて、*, &, #などの文字が不正に解釈されることがあった問
題を修正

• ユーザー数制限までユーザーが作られているときに、管理ページ上から購読者ユーザーを新規作成できない問題を
修正

• Safariでフォームデータを正常にダウンロードできないことがあった問題を修正
• メンテナンスツールでインポートする際に，ブログの階層構造が破壊されることがあった問題を修正
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10.システムの変更点（v1.3.1）

機能追加

‣ ダウンロードモジュールを追加

任意のファイルをダウンロードできるようにする「ダウンロードモジュール」を追加しました。

‣ モブログプラグイン cron版を追加

Eメールでエントリーを投稿後、自動でメール受信できるモブログプラグインのcron版の機能を追加しました。

‣ 校正オプションに[escquot]を追加

ダブルクォーテーションをエスケープする校正オプション [escquot] を追加しました。

仕様変更

• モブログのPOP版が標準で使えるように変更

不具合修正など

なし
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11.システムの変更点（v1.3.0）

機能追加

‣ ルールのユーザーエージェントを新規追加・構成変更

ルールのユーザーエージェントに i-mode2.0 / iPhone / iPad / Android を追加し、構成を以下のように変更しまし
た。新規追加に加えて、表記や順序も変更しています。

v1.3.0へのアップデートでルールの設定をしている場合は、アップデート後にルールが動作しなくなりますので、それ
ぞれのルールの設定画面でユーザーエージェントを選択しなおして、設定を保存してください。

v1.2.1以前 v1.3.0b1, b2 v1.3.0

MobileSafari MobileSafari 携帯電話
なし 　iPhone 　docomo

なし 　Android 　　i-mode2.0

なし なし 　au

なし 　iPad 　SoftBank

Mobile Mobile 　WILLCOM

　docomo 　docomo スマートフォン
なし 　　i mode 2.0 　iPhone

　au 　au 　Android

　SoftBank 　SoftBank タブレット
　WILLCOM 　WILLCOM 　iPad

PC PC PC

　Internet Explorer 　Internet Explorer 　Internet Explorer

　　6.x 　　6.x 　　6.x

　Safari 　Safari 　Safari

　Firefox 　Firefox 　Firefox

• グローバルモジュールIDを実装
• テーマ "iphone" を追加
• テーマ "company3" を追加
• カスタムフィールドをキーにしたエントリーの条件検索を実装
• カスタムフィールドをキーにしたエントリーソートを実装
• フォームオプション "all_maxChecked" を追加（チェックボックス等の選択数上限）
• フォームオプション "all_minChecked" を追加（チェックボックス等の選択数下限）
• フォームオプション "duplication" を追加（メールアドレスの重複確認）
• 校正オプション "convert" を追加（文字列の変換）
• "Touch_Edit" モジュール を追加
• "Touch_NotEdit" モジュール を追加
• "Touch_BlogParent" モジュール を追加
• "Touch_NotBlogParent" モジュール を追加
• "Touch_Debug" モジュール を追加
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• "Touch_NotDebug" モジュール を追加
• "Analytics_Mobile" モジュール を追加
• "Admin_Dashboard_PhpStatus" モジュールを追加
• ”Entry_TagRelational” モジュールを追加
• "Entry_Continue" モジュールを追加
• Ajax支援JS機能 "js-post_include" を追加（トリガー時にPOST実行）
• Ajax支援JS機能 "js-post_include-ready" を追加（読み込み時にPOST実行）
• カレントURLの照合JS機能 "js-link_match_location" を追加
• カレントURLの照合JS機能 "js-link_match_location-blog" を追加
• カレントURLの照合JS機能 "js-link_match_location-category" を追加
• タブ表現の機能 "js-acms_tabs" と "js-tabs" を追加
• アコーディオン表現の機能 "js-accordion" を追加
• フェード表現の機能 "js-fader" を追加
• ゼブラテーブル・ゼブラリストの補助機能 "js-zebra" を追加
• プレースホルダー再現JS機能 "js-placeholder" を追加
• リンクのクリックエリア拡張機能 "js-biggerlink" を追加
• モジュールIDとルールの設定画面で、ID と CODE の補助入力機能を追加
• Google Mapの入力インターフェースをカスタムフィールドでも使用できるように実装
• Google Mapのマーカーの種類を指定できるように実装

仕様変更

• キャッシュ処理を最適化（高速化）
• 標準添付のhtaccess.txtを改良（高速化）
• Entry_Body に変数 summary / entry:loop.bid / entry:loop.cid / entry:loop.uid を追加
• Entry_Body の category:loop ブロック内に code 変数を追加
• Entry_Summary に変数 bid / cid / uid を追加
• 地図ユニットに msgRaw 変数を追加
• Comment_Body に変数 mail を追加
• Category_Listに変数 level を追加
• Category_EntryListに categoryId と entryId と categoryPid 変数を追加
• Blog_ChildList に glue:loop ブロックを追加
• Banner に変数 nth を追加
• Calendar_Month が カテゴリーを引数として受け取るように変更
• Tag_Cloud が ブログを引数として受け取り ブログ階層を考慮するように変更
• TopicPath に ECDが空のエントリーを表示しないチェックを追加（デフォルトON）
• Category_EntryList で エントリーに外部リンクが指定されていた時は、優先して entryUrl 変数として出力
• キャッシュファイル管理に"完全削除"オプションを追加
• キャッシュファイル管理に"子ブログも含める"オプションを追加
• エントリーの一覧で、下階層のブログのエントリーを表示しないようにデフォルト設定を変更
• インデキシングがOFFのエントリーを、ログイン時にもリスト系モジュールで表示しないように変更
• モブログ機能がGmailのPOPに対応
• 配列型のフィールドに対しても key:touch#value ブロックが使用できるように変更

a-blog cms バージョン1.7.0 旧バージョンからのアップデート（2013.06.24版） |   25



• カテゴリーの一覧（管理ページ内）に、親ブログのグローバルカテゴリーも表示されるように変更
• モジュールIDの引数にorderを追加
• グローバル変数 %{UA} と %{REMOTE_ADDR} を追加
• グローバル変数 %{PCID} と %{PCCD} と %{PARENT_CATEGORY_NAME} を追加
• グローバル変数 %{RCID} と %{RCCD} と %{ROOT_CATEGORY_NAME} を追加
• グローバル変数 %{VIEW} を追加
• システムのバージョンアップデート処理時に、既存のキャッシュを全削除するように修正
• 読者登録時に発行されるメールにBccを設定できるように追加
• 無駄なスペース・改行の削除を、xmlにも適用されるように変更
• ckeditorを3.2.0から3.2.1に変更
• jquery uiを1.8.0から1.8.1に変更
• Entry_Bodyでユニットのループ内とコンフィグのviewerの中でeidを出力する{unit_eid}を追加
• モジュールIDの設定で数値型の引数にもグローバル変数が設定できるように変更

不具合修正など

• Touch_NotKeyword, Touch_NotTag が動作していなかった問題を修正
• Category_EntryListでliが余分に出力される場合がある問題を修正
• ダッシュボードのアクセスログのグラフ表示を修正
• エントリーにタグを追加する際、システム予約語との重複チェックを追加
• Navigation モジュールのURIをacmsパスで指定した場合に /page/1/ が付与される問題を修正
• エントリー作成時にタイトルとリンク先URLだけを入力した場合に、変更時のユニット表示が崩れる問題を修正
• エントリー変更時にユニットが1つも登録されていないときの不具合を修正
• グローバルモジュールIDを編集する際、システム全体が対象の重複チェックを追加
• （既に複数のブログで、同じidを持たせたモジュールIDを登録しているときは注意）
• ドメイン名が重なる場合にリダイレクトがループしてしまう問題を修正
（http://forum.a-blogcms.jp/viewtopic.php?f=19&t=398）

• グローバルカテゴリーを利用している場合に、エントリーが編集できなくなる問題を修正
（http://forum.a-blogcms.jp/viewtopic.php?f=19&t=399）

• スケジュールモジュールの管理ページで不正なラベルが選択されることがある問題を修正
• ユニットが沢山ある場合に一部動作がおかしくなっていたものを修正
• キャッシュの削除に時間がかかっていたものを修正
• リダイレクト時に一部のブラウザで不備があったものを修正
• カスタムフィールドの画像で、リサイズしない場合にも拡張子やファイル名でもとの画像と異なる拡張子が指定さ
れている場合には画像の形式を変換するように修正

• 概要に含まれないユニットの背景色が変更されるように修正
• 管理ページエントリー一覧をグローバルカテゴリーでフィルタリングしたときの整合性の問題を修正
• target属性が指定されていない場合にlinkOutsideBlankが動いていなかったものを修正
• エントリーコードを空にするとEntry_LIstモジュールなどで、urlの末尾が//となる問題を修正
• Shift_JIS表示時、ブラウザによってはckeditorが動作しないことがあった問題を修正
• 管理ページエントリー一覧で、IDの昇降順の並び替えが正常に動作していなかった問題を修正
• カテゴリーの追加ダイアログをリサイズ、ドラッグできないように修正
• ダイアログボックスをリサイズ、ドラッグするときの問題を修正
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• その他いくつかの不具合を修正
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12.システムの変更点（v1.2.1）

機能追加・仕様変更

‣ [編集設定]にYoutubeユニットのサイズ設定を追加

デフォルトでは16:9比率のサイズが登録されています。

‣ カテゴリーの共有設定

親カテゴリーの「共有」設定が変更された場合に、子カテゴリーも連動して親カテゴリーと同じ設定に変更されるよう
にしました。

‣ config.server.phpに項目を追加

DOCUMENT_ROOT_FORCEを追加しました。デフォルトの値はnullです。

サーバーの環境変数が特殊な場合に、ドキュメントルートのパスを手動で設定する項目です。

‣ クロネコWebコレクトに対応

クロネコWebコレクトのパソコン版リンク方式に対応しました。（POST通知に対応した機能は、現時点で実装されて
いません）

‣ Case_Timeモジュールの追加

期間を設定し、期間前・期間中・期間後で表示ブロックを分岐させるモジュールです。

‣ Entry_BodyモジュールとEntry_Summaryモジュールに変数を追加

更新日時と投稿日時の変数を追加しました。

更新日時：{udate#Y}-{udate#m}-{udate#d} {udate#H}:{udate#i}:{udate#s}

投稿日時：{pdate#Y}-{pdate#m}-{pdate#d} {pdate#H}:{pdate#i}:{pdate#s}

不具合修正など

‣ テンプレートファイルの決定処理を修正

システム外のドキュメントルートにテンプレートと同名のファイルが存在した場合に、ドキュメントルートのファイル
が優先されてしまう問題を修正しました。

‣ Category_Listモジュールの修正

エントリーが登録されていないカテゴリーを非表示にできない問題を修正しました。
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‣ Shop_Cart_Listモジュールの修正

削除済みの画像ユニットを取得しようとした際のエラー表示問題を修正しました。

‣ Shop_Cart_Emptyモジュールの修正

正しくカートが空になっていなかった問題を修正しました。

‣ Shop_Cart_Addモジュールの修正

カートに商品を追加した後の移動先を空欄にした場合に、同じページにリダイレクトせず、ブログのトップページに移動
する問題を修正しました。

‣ インポート（メンテナンスプログラム）の修正

インポート機能を利用してデータをシステムに取り込んだ際、Entry_Summaryの{summary}変数が正常に出力され
なくなる問題を修正しました。

‣ テキストユニットのテーブル記法の処理を修正

テーブル記法で入力した場合に、一番最後のセルでダブルクォーテーションの処理が無効になる問題を修正しました。

‣ acmsパスを使用したインクルードの処理を修正

acmsパスを使用したインクルードを記述している場合に、サーバーへのリクエストがループするおそれがある問題を修
正しました。

‣ その他潜在的バグの修正

その他

‣ 同梱ライブラリ・リソース等の著作表示
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13.システムの変更点（v1.2.0）

システムの機能増強

‣ WYSIWYGの追加

テキストユニットにWYSIWYGエディタの機能を追加しました。

テキストユニットの種類をウィジウィグに変更すると、WYSIWYGエ
ディタに切り替わります。

※ v1.2.0へのアップデートでWYSIWYGエディタの機能を使用可能にするには

（1）管理ページの[コンフィグ]-[エントリー]-[編集設定]のテキストタグセレクトで、「wysiwyg」を追加してくだ
さい。（半角英字の小文字で入力してください。）
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（2）/system/rss2.xml と /system/include/column.html の<!-- BEGIN column#text --><!-- END 

column#text -->内に、以下のソースを追加してください。

<!-- BEGIN wysiwyg -->{text}[raw]<!-- END wysiwyg -->

‣ 絵文字対応

絵文字の入出力に対応しました。
・PCブラウザからの入力

テキストユニットの[ウィジウィグ]にある、絵文字パレットから入力できます。

・PCブラウザへの出力

・携帯電話からの入力

エントリーやコメントの編集時に絵文字をそのまま入力できます。

・携帯電話への出力

→ マニュアル

「携帯電話の絵文字を表示する」
http://www.a-blogcms.jp/support/manual/tplCustomize/howToCustomize/displayEmoji.html

「携帯電話の絵文字を入力する」
http://www.a-blogcms.jp/support/manual/post/inputEmoji.html

‣ ルールにREGEXP(正規表現)の追加

コード系( ucd, ccd, ecd )の条件にREGEXP（正規表現）が使用可能になりました。

＜使用例（カテゴリーコードの場合）＞

REGEXPで　 (sample1|sample2|sample3)　と記述すると、カテゴリーコードが「sample1またはsample2ま
たはsample3」である場合に適用されるルールとして設定されます。

正規表現の参考サイト：http://dev.mysql.com/doc/refman/5.1/ja/regexp.html

‣ 出力ソースのクリーンアップ

• コメントの除去
• 連続した改行・空白・インデントの除去

[カスタマイズ管理]-[コンフィグ管理]-[機能設定] に設定項目があります。初期値は「無効」になっています。管理ペ
ージには適用されません。

モジュールの追加（→リファレンス http://www.a-blogcms.jp/reference/）

Blog_ChildList：子ブログをリスト表示する

Case_View：ページの表示状態による条件分岐

Shop_Cart_List：カートの中に入れたアイテムの情報を表示する

Shop_Cart_Notify：直前にカートに入れたアイテム（商品エントリー）の情報を簡易表示する
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Plugin_Schedule：日ごとの簡単な情報を登録をして、表示するモジュール

Touch_Tag：「タグ」が指定されている時のみ表示する

Touch_SearchEngineKeyword：「検索エンジンのキーワード」を取得出来ているときのみ表示する

Touch_NotTop：「トップページ」でない時に表示する

Touch_NotIndex：「一覧ページ」でない時に表示する

Touch_NotCategory：「カテゴリー」が指定されていない時に表示する

Touch_NotTag：「タグ」が指定されていない時に表示する

Touch_NotKeyword：「キーワード」が指定されていない時に表示する

Touch_NotSearchEngineKeyword：「検索エンジンのキーワード」を取得できていない時のみ表示する

モジュールの仕様変更

‣ 機能強化: CategoryList

• 基点のcidを指定可能に（モジュールIDの参照引数）
• 表示階層数の指定が可能に

‣ CategoryEntryList に変数追加

category:loop内…{categoryCode}

entry:loop内…{entryCode}

‣ EntrySummary, EntryHeadline, EntryPhoto に変数追加

entry:loop内…{eid}, {cid}, {blogCode}, {categoryCode}

‣ EntryBodyに変数追加

各column#内…{utid}

エントリー本文の見出しなどにidを付与します。

その他の変更・修正

‣ 一般設定の分割

v1.1.0以前で[カスタマイズ管理]-[コンフィグ管理]にあった『一般設定』が、設定項目の増加に伴い下記の4つに分割
されました。

・機能設定

システムの基本的な機能を設定します。キャッシュ・アクセスログ・ログイン・コメント・トラックバック等を設定
します。

・出力設定

コンテンツの出力について設定します。MIMEタイプと拡張子の関連付けや、文字コード等を設定します。
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・プロパティ設定

システムに記憶される情報を設定します。システムメールアドレスやウェブサービス用のAPIキー等を設定します。

・編集設定

エントリー編集について設定します。エントリーの拡張子や、各種ユニット・画像圧縮等を設定します。

‣ type="image"でのPOST

input要素でtype="image"の場合でも動作するように修正しました。

‣ ArchiveListの修正

年月のグルーピングをエントリーの更新日付で行っていたのを、エントリーの日付で行うように修正しました。

‣ ブログのインポートでショートカットもインポート可能に

メンテナンスプログラムのブログインポート機能で、ショートカットもインポート可能になりました。

‣ Entry_Summaryの画像縦横比

Entry_Summaryモジュールにおいて画像の縦横比の計算にあった誤差を修正しました。

‣ 校正オプション[table]の改修

[table(,)]のように、括弧内に任意の区切り文字を指定できるようになりました。無指定時はカンマ( , )として処理し
ます。

‣ acmsパスincludeがbasic認証に対応

acmsパスを使ったinclude時にbasic認証用のidとpassを設定できるよう拡張されました。

例）acms://user:pass@/bid/1/tpl/include.html

‣ エントリー本文が出力されない不具合を修正

エントリーコードが静的な実存ファイルと同名の場合にも、エントリー本文が出力されるように修正しました。

‣ コンフィグのインポート・エクスポートの修正

コンフィグのインポート・エクスポート時にエラーが発生していたのを修正しました。

‣ 次回以降の自動ログイン機能を修正

ログイン時に選択できる「次回から自動でログイン」のオプションが動作するように修正しました。

‣ 異なるドメイン間のセッション

異なるドメイン間でのセッションの引き継ぎについて安定化の修正をしました。
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‣ フォームとモブログのショートカット対応

フォームの詳細とモブログの詳細が、ショートカットに登録できるように修正されました。
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